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„Подкрепа за енергийно ефективни системи за улично осветление - покана 1“, приоритетна ос „Нисковъглеродна икономика“, 

Национален план за възстановяване и устойчивост на Р България 
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ПРЕССЪОБЩЕНИЕ 

 
Община Монтана успешно финализира дейностите по проект „Енергийно 

ефективни системи за улично осветление в град Монтана“ 
 

 Община Монтана успешно финализира дейностите по проект „Енергийно 

ефективни системи за улично осветление в град Монтана“, сподели кметът Златко 

Живков на проведената заключителна пресконференция за представяне на постигнатите 

резултати от изпълнението на проекта.   

 

         Реконструкцията и модернизацията на уличното осветление обхваща централната 

част на града, жилищните комплекси „Плиска“ и „Младост“, както и Живовския 

квартал. 

 

 През последната година са доставени и монтирани 1869 бр. светодиодни 

осветители,74 конзоли, 104 табла на уличната ел. мрежа, както и система за нейното 

управление и мониторинг, обобщи г-н Живков.     

          Инсталираната мощност на новопроектираната осветителна уредба е 69 511W.             

По предварителни изчисления консумацията на ел. енергия за уличното осветление на 

Монтана ще бъде намалена с 30% и осветеността през нощта ще се подобри значително, 

допълни инж. Калин Каменов, ръководител на проекта.   

         „Това е само първия етап от реконструкцията на осветителната мрежа в града. 

През следващите години изграждането и модернизирането й ще продължи“, каза още 

кметът Златко Живков.      

          Проект „Енергийно ефективни системи за улично осветление в град Монтана“, се 

реализира по процедура BG-RRP-4.025 „Подкрепа за енергийно ефективни системи за 

улично осветление - покана 1“, финансиран по приоритетна ос „Нисковъглеродна 

икономика“ на Национален план за възстановяване и устойчивост. Той е на обща 

стойност 926 500 лева, от които Безвъзмездна финансова помощ  на стойност 901 100 

лева и съфинансиране от страна на Община Монтана в размер на 25 395,04 лева.  

  Дейностите по проекта стартираха на 18.08.2023 г. Крайната дата за 

финализиране на проекта е 18.02.2025 г. 

 

 

 


